STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01085 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/7248
Thema: Personalbestand der Sadchsischen Sicherheitswacht 2016

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wieviel Personen unterteilt in die Altersgruppierungen 18-30, 31-45
und 45-60 Jahre sind bei der Sachsischen Sicherheitswacht zum Stand
01.01.2016 und 01.12.2016 ehrenamtlich i. S. d. § 10 | SachsSWG titig

gewesen?
(Bitte aufschliisseln nach Polizeidirektionen und Polizeirevieren!)

In den nachfolgenden Tabellen wird der Stand der Angehérigen der Sachsi-
schen Sicherheitswacht am 1. Januar 2016 aufgeschlisselt nach Polizeidi-
rektion und Polizeirevier dargestellt.
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Dresden, 2 . Januar 2017

Anzahl der Angehorigen der
Sédchsischen Sicherheitswacht im
Alter von
18-30J. 31-45J. 45-60J.
Lo, M A . Hausanschrift:
PO|IZ?Id!re|(.tI0n Chemnitz 7 18 51 O hirtelnchen bt mECbE G
Polizeirevier Annaberg 0 3 3 mﬁrr bk
. Py n ilhelm-Buck-Str. 2
Polizeirevier Aue 1 4 5 01097 Dresden
Polizeirevier Chemnitz-Nordost 0 1 4 SN
. . - 3 s elefon + =
Polizeirevier Chemnitz-Sidwest 1 2 4 Telefax +49 351 564-3199
Polizeirevier Débeln 3 2 10 www.smi.sachsen.de
Polizeirevier Freiberg 0 2 3 Verkehrsanbindung:
Polizeirevier Marienberg 0 2 e e
Polizeirevier Mittweida 1 0 6 i
i7ai i i Besucherparkplétze:
Pol!ze!rev!er Rochlitz 1 0 7 Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-Str.
Polizeirevier Stollberg 0 2 5 2 oder 4 melden.



STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

ffg==== Ereistaat

=%= SACHSEN

Anzahl der Angehérigen der
Sachsischen Sicherheitswacht im
Alter von

18-30J. 31-45J. 45-60J.

Polizeidirektion Dresden 0 13 58
Polizeirevier Dippoldiswalde 0 4 9
Polizeirevier Dresden-Mitte 0 1 8
Polizeirevier Dresden-Nord 0 1 3
Polizeirevier Dresden-Siid 0 0 4
Polizeirevier Dresden-West 0 2 5
Polizeirevier Gro3enhain 0 0 3
Polizeirevier Meilken 0 2 14
Polizeirevier Pirna 0 0 T
Polizeirevier Riesa 0 0 1
Polizeirevier Sebnitz 0 3 4

Anzahl der Angehdorigen der
Sachsischen Sicherheitswacht im
Alter von

18-30J. 31-45J. 45-60J.
57

Polizeidirektion Leipzig
Polizeirevier Borna
Polizeirevier Delitzsch
Polizeirevier Eilenburg
Polizeirevier Grimma
Polizeirevier Leipzig-Nord
Polizeirevier Leipzig-Studost
Polizeirevier Leipzig-Studwest
Polizeirevier Leipzig-Zentrum
Polizeirevier Oschatz
Polizeirevier Torgau
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Anzahl der Angehdérigen der
Sachsischen Sicherheitswacht im
Alter von

18-30J. 31-45J. 45-60J.

Polizeidirektion Gorlitz 1 14 38
Polizeirevier Bautzen 0 1 8
Polizeirevier Gorlitz 0 3 ]
Polizeirevier Hoyerswerda 0 3 0
Polizeirevier Kamenz 0 0 5
Polizeirevier WeilRwasser 0 2 6
Polizeirevier Zittau-Oberland 1 5 10
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Anzahl der Angehorigen der
Sachsischen Sicherheitswacht im
Alter von

18-30J. 31-45J. 45-60J.

Polizeidirektion Zwickau 7 1 50
Polizeirevier Auerbach 0 2 12
Polizeirevier Glauchau 2 3 14
Polizeirevier Plauen 2 3 11
Polizeirevier Werdau 2 1 8
Polizeirevier Zwickau 1 2 5

In den nun folgenden Tabellen wird der Stand der Angehérigen der Sachsischen Si-
cherheitswacht am 1. Dezember 2016 aufgeschlisselt nach Polizeidirektion und Poli-
zeirevier dargestellit.

Anzahl der Angehorigen der Sachsi-
schen Sicherheitswacht im Alter von

18-30J. 31-45J. 45 - 60 J.

Polizeidirektion Chemnitz 5 17 46
Polizeirevier Annaberg 0 3 3
Polizeirevier Aue 1 3 3
Polizeirevier Chemnitz-Nordost 0 1 4
Polizeirevier Chemnitz-Stidwest 1 2 4
Polizeirevier Débeln 2 2 10
Polizeirevier Freiberg 0 2 2
Polizeirevier Marienberg 0 2 3
Polizeirevier Mittweida 0 0 6
Polizeirevier Rochlitz 1 0 6
Polizeirevier Stollberg 0 2 5

Anzahl der Angehérigen der Sachsi-
schen Sicherheitswacht im Alter von

18-30J. 31-45J. 45 - 60 J.

Polizeidirektion Dresden 0 13 51
Polizeirevier Dippoldiswalde 0 4 6
Polizeirevier Dresden-Mitte 0 1 8
Polizeirevier Dresden-Nord 0 1 3
Polizeirevier Dresden-Siid 0 0 4
Polizeirevier Dresden-West 0 2 4
Polizeirevier GroRenhain 0 0 3
Polizeirevier Meil3en 0 2 13
Polizeirevier Pirna 0 0 5
Polizeirevier Riesa 0 0 1
Polizeirevier Sebnitz 0 3 4
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Anzahl der Angehdorigen der Sachsi-
schen Sicherheitswacht im Alter von

18-30J. 31-45J. 45 - 60 J.
Polizeidirektion Leipzig 1 14 52

Polizeirevier Borna

Polizeirevier Delitzsch

Polizeirevier Eilenburg

Polizeirevier Grimma

Polizeirevier Leipzig-Nord
Polizeirevier Leipzig-Studost
Polizeirevier Leipzig-Sudwest
Polizeirevier Leipzig-Zentrum
Polizeirevier Oschatz
Polizeirevier Torgau
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Anzahl der Angehérigen der Séachsi-
schen Sicherheitswacht im Alter von

18-30J. 31-45J. 45 - 60 J.

Polizeidirektion Gorlitz 3 25 53
Polizeirevier Bautzen 0 5 10
Polizeirevier Gorlitz 1 8 13
Polizeirevier Hoyerswerda 0 3 1
Polizeirevier Kamenz 0 0 6
Polizeirevier WeilRwasser 0 2 8
Polizeirevier Zittau-Oberland 2 7 15

Anzahl der Angehorigen der Sachsi-
schen Sicherheitswacht im Alter von

18-30J. 31-45J. 45 - 60 J.

Polizeidirektion Zwickau 6 10 45
Polizeirevier Auerbach 0 1 9
Polizeirevier Glauchau 2 3 14
Polizeirevier Plauen 2 3 11
Polizeirevier Werdau 1 1 7
Polizeirevier Zwickau 1 2 4
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Frage 2:

Wie hoch ist die Gesamthdhe der Entschiddigung gemaR § 16 SachsSWG fiir die
Angehorigen der Sdchsischen Sicherheitswacht in den Jahren 2015 und 2016
gewesen?

Die Gesamthohe der Entschadigung gemaR § 16 SachsSWG fir die Angehdrigen der
Sachgischen Sicherheitswacht belauft sich fur das Jahr 2015 auf 949.397,74 Euro.
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